

CORRIGENDUM 1

Title of Procedure: "Service Data Access Facility (SDAF)"

Publication Reference: GSA/IP/23/20

(WFID: 263767)

The Annex I to Invitation to Participate 'Tender Specifications for the SERVICE DATA ACCESS FACILITY (SDAF) – Phase I' published under the above publication reference is amended in the way indicated below. Please note that the changes to the tender specifications that supersede the previous text are marked in red colour:

- 1) The timeline in 2.2.4 Procurement Schedule on page 15 and 16 of the tender specifications is amended as follows:**

Phase	Action	Date	Applicable conditions and further comments
Preliminary Consultation Phase	Publication of Preliminary Market Consultation Notice	03/08/2020	
Phase I- Selection Phase Request to Participate and selection of Candidates	Submission of Contract Notice for publication in OJ	27/04/2021	Ref: 2021/S 089-226844
	Deadline for requests for clarifications	07/07/2021	Please note that contacts between the GSA and Candidates are prohibited throughout the procedure save in exceptional circumstances as described in section 6.9 below.
	Last date of publications of clarifications	14/07/2021	All clarifications will be published on GSA procurement website: http://www.gsa.europa.eu/gsa/procurement
	Deadline for submission of RtP	31/07/2021	
	Evaluation process of Phase I	August/ September 2021	Please note that within this time the Candidate may be requested to answer clarification questions

		(estimated)	posed by the Evaluation Committee, with short deadlines for responses.
Phase II Submission of Initial Tenders and negotiations	Invitation to Participate in Phase II	September 2021 (estimated)	Dispatch of tender documents to the pre-selected Candidates Notification to unsuccessful Candidates.
	Deadline for reception of Initial Tenders	December 2021 (estimated)	Deadline will be defined in the Phase II Tender Specifications.
	Period of evaluation of Initial Tenders and negotiations	January - 2021- March 2022 (estimated)	No minimum or maximum number of negotiation rounds.
Phase III Best and Final Offer phase and award of the Contract	Invitation to submit Best and Final Offers (BAFOs)	March 2022 (estimated)	
	Submission deadline for BAFO	May 2022 (estimated)	
	Evaluation and Award decision	June 2022 (estimated)	
	Signature of Contract	July 2022 (estimated)	
	Start of Contract (Kick-off meeting)	August 2022 (estimated)	

2) Page 17 of the tender specifications is amended as follows:

“Error! Reference source not found.F” is on both occasions replaced with “**Annex I.F**”

3) Page 24 of the tender specification is amended as follows :

In case the Candidate relies on a subcontractor to fulfil specific selection criteria as mentioned in section **4.2.**, i.e. capacity requirements, it has to identify that subcontractor already clearly in the RtP, accompanied with the Subcontractor Letter of Intent (Annex I.D).

4) The L2 row of the legal and regulatory capacity (Phase I and Phase II) table on Page 31 of the tender specifications is amended as follows:

L2.	<p>Participation conditions requirement</p> <p>Entity must be established in an EU Member State, i.e. meeting the conditions listed under section 3.1.I. a) to c) to be maintained throughout the tender and the implementation for the Innovation Partnership, in case awarded.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Submission of a proof provided for under criterion L1; 2. Filled in dedicated section in the declaration on honour (Annex I.B); <p>NOTE: In case of request of a waiver (section 3.1.II), all necessary evidence to demonstrate:</p> <ul style="list-style-type: none"> • The exceptional circumstances justifying the request for a waiver; and, • the implementation of sufficient measures to guarantee the protection of the essential interest of the security of the European Union or public security, including the security of the EU Member States.
------------	--	--

5) Page 39 of the tender specifications is modified as follows:

“Error! Reference source not found” is replaced with “Annex I.D”

6) Page 51 of the tender specifications is modified as follows:

section “Error! Reference source not found” is on both occasions replaced with section “4.2.3”

-End of Document-